

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XL, nr. 9657 Simbătă, 20 august 1988 4 pagini, 50 bani

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 19 august, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL PRIVIND APLICAREA PREVEDERILOR DECRETULUI NR. 154/1988 REFERITOARE LA PERFECȚIONAREA MECANISMULUI ECONOMIC-FINANCIAR PRIN ÎMBUNĂȚĂȚIREA SISTEMULUI DE FORMARE A PREȚURILOR ȘI TARIFELOR.

În raport se relevă că, în perioada de aplicare a acestui act normativ, o atenție deosebită a fost acordată îndeplinirii indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, privind reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibil și energie, creșterea productivității muncii, ridicarea calității și performanțelor produselor, în conformitate cu programele de perfecționare a organizării și modernizarea proceselor de producție, astfel încât, în condițiile noilor prețuri și tarife, toate produsele și activitățile să fie rentabile. S-a subliniat că noul sistem de formare a prețurilor de producție a exercitat un rol pozitiv în sporierea preocupărilor întreprinderilor pentru reducerea costu-

rilor, că acordarea unei rentabilități suplimentare a constituit un stimulente pentru realizarea producției destinate exportului.

S-a arătat că un important număr de produse s-au încadrat în costurile de producție stabilite și în nivelul de rentabilitate prevăzut. Totodată, s-a relevat că la o serie de produse — îndeosebi din metalurgie, construcția de mașini, energie, chimie, industria ușoară și altele — costurile de producție au fost mai mari față de cele planificate și chiar față de cele realizate în 1985. Ca urmare a depășirii cheltuielilor, la unele produse s-au înregistrat chiar pierderi.

Având în vedere această situație, Comitetul Politic Executiv a indicat ministerelor economice, centralelor industriale și întreprinderilor ca, împreună cu organele financiare, bancare, de planificare și de prețuri, să ia măsuri ferme pentru încadrarea tuturor unităților, în nivelul planificat al cheltuielilor de fabricație pe anul 1988, pentru

asigurarea rentabilizării tuturor produselor.

S-a cerut Comitetului de Stat al Planificării, Ministerului Finanțelor, băncilor, Comitetului de Stat pentru Prețuri, organelor de aprovizionare, precum și consiliilor populare ca, în perioada următoare de aplicare a noilor prețuri, să examineze, împreună cu ministerele și centralele industriale, situația costurilor și rentabilităților realizate pe produse și activități prestatoare de servicii și să acționeze cu toată răspunderea pentru respectarea riguroasă a prevederilor stabilite, astfel încât, la toate produsele, costurile de producție să se situeze la nivelul normativelor aprobate. S-a cerut ca până la 1 septembrie să se prezinte un program concret de măsuri pentru încadrarea în costurile stabilite și rentabilizarea tuturor produselor la care s-au înregistrat pierderi. De asemenea, s-a cerut ca, până la 20 septembrie, să se prezinte propuneri concrete pentru încadrarea tuturor

(Continuare în pag. a III-a)

Astăzi, în jurul orei 17.30, posturile de radio și televiziune vor transmite direct, de la Stadionul „23 August” din Capitală, adunarea festivă și spectacolul cultural-sportiv consacrate celei de-a 44-a aniversări a Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă din România.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, au pus piatra de temelie a Centrului Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au pus, vineri, 19 august, piatra de temelie a Centrului Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare, edificiu public de importanță națională, care vine să întregască zestrea edilitară a Capitalei, să-i adauge, prin semnificația sa social-politică și grandioarea arhitectonică, o nouă valoare, o nouă strălucire, în deplină armonie cu tot ceea ce se înfăptuiește, măreț și durabil, în acești ani de glorie, pe pământul patriei noastre socialiste.

Inaugurarea oficială a lucrărilor de construcție la noul edificiu, în aceste zile de puternic avânt creator, premergătoare aniversării mării sărbători de la 23 August, s-a constituit într-un eveniment deosebit de însemnat, ce pune în evidență grija permanentă a partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, față de dezvoltarea edilitară și modernizarea Capitalei, a tuturor localităților, pentru asigurarea unor condiții tot mai bune de muncă și de viață tuturor cetățenilor țării.

În cadrul unei solemnități desfășurate la sediul Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat, în aplauzele celor prezenți, pergamentul ce va fi pus la temelia construcției Centrului Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare.

Pe pergamentul purtând stema Republicii Socialiste România, încadrată de drapelul țării și partidului, sînt înscrise cuvintele:

„Astăzi, 19 august 1988, în al 2060-lea an de la formarea statului dac centralizat și in-

dependent, al 44-lea an de la victoria Revoluției de eliberare socială și națională a poporului român și al 23-lea an de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, am inaugurat lucrările de construcție la Centrul Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare, nou și monumental edificiu ce se adaugă marilor ctitorii ale acestei epoci de puternică înflorire economică, socială și culturală a patriei noastre socialiste.”

Conducătorul partidului și statului nostru a introdus apoi pergamentul, purtînd sigiliul prezidențial, în cilindrul de oțel inoxidabil ce va fi zidit într-unul din stîlpii structurii de rezistență al viitorului edificiu.

Impunătorul complex va adăposti o sală cu capacitatea de 12.000 de locuri destinată desfășurării unor reuniuni politice și manifestări culturale de mare amploare, o sală polivalentă de 2.000 de locuri, precum și numeroase alte săli avînd funcționalități multiple.

În fața unor panouri cu schițele de proiect, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost înfățișate principalele caracteristici ale construcției.

Au fost examinate, totodată, proiectele de amenajare, în aceeași zonă, a unui lac cu suprafața de 145 de hectare și a unui parc de agrement de 50 de hectare, ce vor integra noua clădire într-un cadru natural pitoresc.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-a fost prezentat modul în care urmează să fie înfăptuite proiectele, soluțiile tehnice preconizate pentru realizarea obiectivelor ce compun complexul de la Văcărești.

În aplauzele și ovațiile celor (Continuare în pag. a III-a)

Adunarea festivă consacrată mării sărbători naționale a poporului român

Ieri după-amiază, la Sibiu, a avut loc, într-o atmosferă de profundă angajare revoluționară și înaltă vibrație patriotică, adunarea festivă și spectacolul omagial dedicate celei de-a 44-a aniversări a victoriei Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944.

La adunarea festivă a luat parte tovarășul Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R.

La adunare au mai participat membrii birourilor comitetelor județean și municipal de partid, ai comitetelor executive ale consiliilor populare județean și municipal, membri de partid cu stagiu în ilegalitate, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, ofițeri, foști combatanți din cel de-al doilea război mondial, cadre de conducere din întreprinderi și instituții, muncitori, țărani, intelectuali, numeroși oameni ai muncii din județ.

A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Adunarea festivă a fost deschisă de tovarășul Alexandru Reimer, prim-vicepreședinte al Comitetului Executiv al Consiliului Popular al Județului Sibiu.

Despre importanța și semnificația evenimentului aniversar a vorbit tovarășul Eugen-Viorel Pescar, secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R., care a subliniat că aniversarea Zilei Naționale a României are loc în atmo-

sferă de vibranță și deplină angajare patriotică, revoluționară, generată de tezele, concepțiile și orientările de excepțională însemnătate cuprinse în magistralele expunerii ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, din 29 aprilie și 23 iunie 1988 care, prin conținutul lor novator, profund științific, constituie o nouă și remarcabilă contribuție la îmbogățirea teoriei și practicii construcției so-

(Continuare în pag. a III-a)

Telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, de participanții la adunarea festivă din municipiul Sibiu
(În pagina a II-a)





În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

În întâmpinarea mării noastre sărbători naționale

Preocupări susținute pe linia modernizării producției

La întreprinderea „Email Roșu” Medias am întâlnit preocupări deosebite ale oamenilor muncii pentru transpunerea în practică a măsurilor cuprinse în programul de organizare și modernizare a producției. În centrul atenției stau măsurile care vizează creșterea calității produselor, a competitivității acestora pe piața internă și externă.

În legătură cu preocupările întreprinderii, și rezultatele obținute în creșterea calității produselor, am solicitat unele precizări din partea lui Vasile Fulea, directorul tehnic: „La începutul anului 1988 întreprinderea a fost dotată cu două mașini pentru executarea operației de emailare. Cu ajutorul acestora am reușit să înlocuim aproape în totalitate emailarea manuală. Cele două mașini execută operații de emailare în grund și aplicarea emailului de acoperire. Toate fazele procesului de producție sînt executate în mod automat. Acest lucru a dus la redistribuirea unui număr mare de personal muncitor în alte secții, mașinile necesitînd doar prezența a trei operatori, care execută operațiile de alimentare-descărcare. Utilizarea acestor mașini prezintă o serie de avantaje semnificative: produsele obținute au o calitate constantă, mult superioară produselor emailate prin procedeul manual; productivitatea muncii a crescut de aproape patru ori; se va înregistra și o reducere a cheltuielilor totale de producție cu 3,6 milioane lei anual, iar a celor materiale cu 0,7 milioane lei anual”.

Am mai aflat că, în același scop, un colectiv al secției mecano-energetic se preocupă pentru realizarea unei mașini de emailat capace în două culori, aceasta urmînd să fie pusă în funcțiune în trimestrul IV al acestui an. Cît privește realizarea măsurilor din planul de organizare și modernizare, s-a urmărit aplicarea măsurilor scadente, printre care cele cu eficiență economică sporită: extinderea tehnologiei de sudură a foliilor de PVC prin încălzire capacitativă; dotarea conveioarelor cu coșuri detașabile; atingerea capacității la mașina de emailat în grund; realizarea tehnologiei de decolare a vaselor în degrade dublu etc.

Desigur, preocupările oamenilor muncii de la „Email Roșu” vor continua într-un ritm mai intens pentru a încheia cu rezultate cît mai bune actuala fază de modernizare, concomitent cu derularea producției și obținerea de rezultate notabile în întâmpinarea zilei de 23 August.

Elena TĂRĂȚA

Eforturi susținute pentru finalizarea grabnică a lucrărilor agricole

Unitățile agricole din componența C.U.A.S.C. Tălmăciu, în actuala campanie agricolă de vară, au reușit adevărate performanțe atît în ce privește calitatea lucrărilor cît și în respectarea vitezelor planificate. Prin respectarea neabătută a ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă, principalele lucrări — recoltarea cerealelor păioase, livrarea produselor contractate la fondul de stat, însămînțarea culturilor duble, recoltarea și depozitarea furajelor — s-au încadrat în perioadele optime. În aceste zile, direcțiile de acțiune au fost îndreptate spre finalizarea grabnică a lucrărilor de eliberat terenurile de producție secundară, efectuarea arăturilor programate, transportul și administrarea îngrășămintelor și, bineînțeles, se continuă cu toate forțele recoltarea și depozitarea tuturor produselor ce pot completa rezervele de furaje.

Referindu-ne la aceste aspecte, consemnăm faptul că, pînă în seara zilei de 19 august, programul privind eliberarea terenurilor de producție secundară a fost realizat în proporție de 85 la sută, în toate unitățile se derulează lucrări ce au ca obiectiv finalizarea acestei activități pînă cel mai tîrziu în seara zilei de 21 august. Concomitent, cu aceeași răspundere se acțiunează și la arături, știut fiind că de acestea depind conservarea rezervelor de umiditate în sol, combaterea buruienilor și a altor dăunători, scurtarea perioadei de pregătire a campaniei agricole de toamnă. Vitezele zilnice propuse sînt de 100 de hectare la eliberatul terenului de producție secundară și de 80 hectare la arături. Rezultate deosebite se obțin în secția de mecanizare Șelimbăr.

I. FLESCIN

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al partidului,

președintele Republicii Socialiste România

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Cu sentimente de profundă stimă și mîndrie patriotică, cu inimile pline de dragoste și recunoștință, comuniștii, toți cei ce trăim și muncim pe străvechile meleaguri sibiene, vă rugăm să ne îngăduiți să vă adresăm, cu prilejul zilei de 23 August — marea sărbătoare națională a poporului român —, cele mai calde felicitări, expresia omagiului pe care vi-l aducem dumneavoastră, înțelept și strălucit ctitor de țară și de istorie nouă.

În aceste momente de aleasă sărbătoare ne exprimăm, în deplină unitate de cuget și simțire cu întregul nostru popor, ca un suprem legămint, adevărate deplină față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, al cărui promotor genial sintezi dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, Eru între eroii neamului, pildă vie, înflăcărată în munca pe care întregul nostru popor o desfășoară pentru înflorirea multilaterală a patriei socialiste, înalt exemplu de cetezanță și spirit revoluționar, care, printr-o uriașă putere de muncă și dăruire ați făcut ca România să fie cunoscută și apreciată în lume pentru vocația sa pașnică și constructivă, pentru triumful idealurilor nobile de libertate, independență, dezarmare, pace și bună înțelegere între popoare.

Aducem, totodată, un cald omagiu tovarășei Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului nostru, savant de largă recunoaștere internațională, pentru îndelungata activitate revoluționară și excepționala contribuție la elaborarea și înfăptuirea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a patriei, la înflorirea și creșterea prestigiului științei, învățămîntului și culturii românești.

Vă raportăm, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că acționînd în spiritul indicațiilor și orientărilor dumneavoastră, Comitetul județean, organele și organizațiile de partid, colectivele de oameni ai muncii din economia județului au muncit, în întâmpinarea mării noastre sărbători naționale, cu înaltă răspundere și abnegație pentru afirmarea cerințelor și exigențelor noii calități în toate domeniile de activitate. În industria județului, am realizat pînă în prezent o producție-marfă suplimentară în valoare de peste 726 milioane lei, am depășit prevederile planului la productivitatea muncii cu circa 8 000 lei pe om al muncii, am onorat integral contractele la export și am obținut importante economii de metal, combustibil și energie electrică.

Ca urmare a eforturilor depuse în agricultură, lucrările agricole s-au efectuat în timpul optim și de bună calitate, ceea ce ne-a permis să obținem producții mult superioare anilor precedenți. Astfel, la orz am obținut o producție medie de peste 4 500 kg/hectar, iar la grâu de peste 4 000 kg/hectar, existînd condiții să se obțină rezultate bune și la celelalte culturi, precum și în zootehnie.

În numele celor aproape 85 000 de comuniști, al tuturor celor ce trăiesc și muncesc pe aceste minunate meleaguri, vă rugăm să ne permiteți să reînnoim angajamentul nostru solemn de a munci cu devotament și dăruire, de a acționa fără preget pentru a spori, prin noi fapte de muncă și realizări, contribuția județului Sibiu la înflorirea României socialiste, înfăptuind la un înalt nivel de calitate și eficiență sarcinile și obiectivele ce ne revin în acest an și în întregul cincinal.

La această măreață sărbătoare, strîns uniți în jurul gloriei noastre partid, al dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, vă omagiem cu profund respect și vibranta recunoștință pentru modul strălucit în care conduceți destinele națiunii române, pentru rezultatele remarcabile obținute în dezvoltarea economico-socială a țării, cu deosebire în anii de glorie care au trecut de la Congresul al IX-lea, pe care, în semn de aleasă cinstire și profundă admirație, cu îndreptătită mîndrie patriotică îi denumim „Epoca NICOLAE CEAUȘESCU”, adresîndu-vă din adîncul inimilor cele mai alese urări de sănătate, putere de muncă, de luminoase și trainice împliniri spre binele și prosperitatea întregului popor, pentru înălțarea pe noi culmi de civilizație și progres a scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

PARTICIPANȚII LA ADUNAREA FESTIVĂ
DIN MUNICIPIUL SIBIU DEDICATĂ
SĂRBĂTORII ZILEI DE 23 AUGUST

Un nou concurs de admitere în învățămîntul superior din Sibiu

După cum s-a anunțat, recent, de către Ministerul Educației și Învățămîntului, pentru ocuparea locurilor rămase libere după concursul de admitere în învățămîntul superior din iulie 1988, se va organiza un nou concurs în perioada 1-6 septembrie a.c.

Pentru cei interesați, am aflat că Institutul de Subingineri Sibiu organizează concursul de admitere în zilele de 1, 2 și 3 septembrie a.c., pentru ocuparea locurilor vacante la specialitățile:

● T.C.M. — ingineri seral — 6 locuri, neincorporabili și 6 locuri incorporabili;

● Utilaj tehnologic — ingineri seral — 14 locuri, neincorporabili și 14 locuri incorporabili.

Inscrierile se fac la secretariatul institutului, în perioada 25-28 august 1988, între orele 8-15.30.

Condițiile de înscriere și disciplinele la care se susțin examenele sînt cele stabilite pentru concursul din iulie 1988, publicate în revista „Forum” nr. 2 și 3 din acest an. Se cuvine a menționa că pot participa la concurs și absolvenții de liceu, cursuri de zi, din acest an, cu condiția respectării normelor legale de înscriere la cursurile serale ale facultății, cu precizarea că, în conformitate cu Decretul 104/1988, adevărîna de încadrare în muncă trebuie să fie eliberată de întreprinderea la care absolvenții au fost repartizați de către Comisia guvernamentală.

Manifestări politice și cultural-educative dedicate zilei de 23 August

EXPOZIȚII. Duminică, 21 august, ora 10, în organizarea Consiliului Municipal al Sindicatelor Medias, la Casa de Cultură a Sindicatelor va fi vernisată — în cadrul celei de a VII-a ediții a Festivalului Național „Cîntarea României” — o expoziție de creație tehnico-științifică cu participarea a 14 întreprinderi, precum și a cooperativelor „Medieșana” și „Meșteșugarul”.

Concomitent cu expoziția de creație — găzduită de sala mică — vor fi amenajate, în holurile instituției, alte două expoziții, una de carte social-po-

litică (prin intermediul Bibliotecii Caragiale și una de floristică (serale Dumbrăveni și ale E.G.C.L. Medias).

Expozițiile vor putea fi vizitate zilnic, între orele 10-18, pînă la 28 august a.c.

MEDALION ANIVERSAR. Luni, 22 august, ora 17, în cadrul emisiunii stației locale de radiodifuziune Medias, editorialul zilei va cuprinde un medalion dedicat mării noastre sărbători naționale de la 23 August pe tema „Contribuții medieșene la lupta pentru eliberarea patriei”. Prezintă George Togan.

Nu cu mult timp în urmă, la Clubul „Independența” s-a născut o inițiativă în domeniul activității cultural-artistice, care a fost repede receptată de organele sindicale și de partid din întreprindere. Sub un titlu frumos — Dialogul secțiilor — inițiativa înscrisă armonios în „Cîntarea României” și-a propus ca scop antrenarea largă a oamenilor muncii de la marea unitate industrială sibiană în activitatea cultural-artistică și de creație. În acest context, s-a întocmit un regulament de desfășurare a dialogului-concurs care cuprinde concret obiectivele acestuia: concursuri între formațiile artistice ale secțiilor, între bibliotecile acestora, concursuri de creație — texte de brigadă, artă plastică, artă fotografică etc.

Acțiunea a demarat acum cîteva luni, mai timid, lucru inerent oricărui început, dar în scurt timp s-a impus antrenînd un număr impresionant de artiști amatori „consecrați”, dar și alții care abia ep acest prilej și-au desco-

perit plăcerea de a urca pe scenă, devenind asidui susținători ai mișcării artistice din întreprindere; au descoperit „inconfortul”, dar mai ales farmecul repetițiilor, al confruntărilor cu colegii în fa-

interpreti și creatori, constituiți în 45 de formații. Impresionant, nu? Dar, așa cum fiecare poate constata, marele câștig al „Dialogului secțiilor” este întreținerea dragostei pentru frumos, ajutorul pe

DIALOGUL SECȚIILOR — o inițiativă care a rodit frumos

... colegilor, în sala de spectacole, în halele de muncă în timpul pauzelor, peste tot unde au fost chemați să se „producă” artisticeste (iar unde n-au fost chemați... s-au autoinvitat!). Astfel, de la „întreprinderea” inițiativei și pînă acum artiștii amatori ai întreprinderii au susținut, în cadrul „Dialogului secțiilor”, un număr de 135 de spectacole la care au participat peste 5 000 de spectatori. Dialogul a antrenat aproape 300 de

care-l dă, mai ales tinerilor, de a-și descoperi înclinațiile artistice, de a se împlini în creație, oricît de modestă ar fi aceasta. Și încă ceva: formațiile artistice s-au permanentizat, activitatea are continuitate, se perfecționează, zi de zi, așa că în marile confruntări pe scenele Festivalului Național „Cîntarea României”, artiștii amatori de la „Independența” Sibiu se vor prezenta, sîntem siguri, așa cum se spune, la înălțime.

Afirmația de mai sus ne-a fost confirmată miercuri seara, 17 august, cînd am asistat la premiarea formațiilor și interpretelor individuali care au câștigat „competiția” dialogului. De fapt nu festivitatea de premiere ne-a convins de efectul laudabil al acțiunii în discuție, ci spectacolul care a finalizat-o. Au evoluat pe scenă cele mai bune brigăzi artistice, grupuri satirice, grupuri vocale, formații de dansuri, soliști vocali și instrumentiști — un spectacol pentru care s-ar fi putut vinde bilete cu garanția calității mai mare decît ne-o pot da uneri impresarii unor „vedete”, unor „participări” extraordinare”.

Nu putem pune punct acestor însemnări înainte de a lăuda, cu bucurie și responsabilitate, participarea la acest spectacol a corului întreprinderii, pregătit și dirijat de prof. Dorel Frățilă — cor tînr, dar cu tinuță, acuratețe și chiar virtuozitate în interpretare.

Traian SUCIU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

produselor în costurile și rentabilitățile prevăzute în normativele economico-financiare aprobate.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut, în continuare, RAPORTUL PRIVIND APLICAREA HOTĂRIRII DE MAJORARE A RETRIBUȚIEI PERSONALULUI MUNCITOR ÎNCEPÎND CU 1 AUGUST 1988.

Din datele cuprinse în raport rezultă că sînt asigurate toate condițiile pentru aplicarea, în mod eșalonat, potrivit legii, începînd de la 1 august a.c., a majorării retribuțiilor personalului muncitor. Comitetul Politic Executiv a apreciat că aplicarea noilor măsuri de creștere a veniturilor personalului muncitor impune mobilizarea largă a forțelor și energiilor creatoare ale colectivelor de oameni ai muncii, pentru consolidarea rezultatelor de pînă acum, pentru mai buna organizare a întregii activități, reducerea cheltuielilor de producție, valorificarea superioară a tuturor resurselor, sporirea mai puternică a productivității și a eficienței economice, care să ducă la realizarea integrală a prevederilor privind creșterea venitului național și la acoperirea în întregime, pe această bază, a fondurilor necesare acțiunii de majorare a retribuțiilor personalului muncitor. S-a cerut ca pînă la 20 septembrie să se raporteze cum se asigură pe centrale și pe ministere, mijloacele necesare îndeplinirii măsurilor de majorare a retribuției pe anul în curs și pe anul viitor.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a analizat de asemenea, RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN SEMES-

TRUL I 1988 PENTRU REZOLVAREA PROPUNERILOR, SESIZĂRILOR, RECLAMAȚIILOR ȘI CERERILOR OAMENILOR MUNCII ADRESATE CONDUCERII PARTIDULUI.

S-a apreciat că problemele ridicate de oamenii muncii, în scrisori și în cadrul audiențelor, reflectă marea încredere a acestora în partid, în politica sa, constituie o expresie a democrației muncitorești-revoluționare, a legăturilor strînse ale partidului cu masele, cu întregul popor.

Comitetul Politic Executiv a cerut organelor centrale să manifeste o răspundere sporită pentru îmbunătățirea activității în acest domeniu, să urmărească și să controleze permanent ca toate organele județene de partid și de stat să soluționeze cu promptitudine sesizările și propunerile oamenilor muncii, în conformitate cu hotărârile de partid și de stat, cu legile țării și să informeze pe aceștia de modul cum au fost rezolvate.

În continuare, în cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat PROPUNERILE PRIVIND PARTICIPAREA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA LA CEA DE-A 43-A SESIUNE A ADUNĂRII GENERALE A ORGANIZAȚIEI NAȚIUNILOR UNITE, precum și PROPUNERILE PRIVIND PARTICIPAREA ROMÂNIEI, ÎN CALITATE DE INVITATĂ, LA CONFERINȚA MINISTRILOR AFACERILOR EXTERNE AI ȚĂRILOR NEALINATE, care va avea loc la Nicosia, în perioada 7-10 septembrie 1988.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

afla țara, în anii din preajma celui de-al doilea război mondial, în condițiile în care fascismul devenea tot mai amenințător pentru libertatea și existența omenirii, să îndeplinească o largă coaliție antihitleristă, care a asigurat victoria Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944, organizată

și condusă de Partidul Comunist Român. Acest act a determinat încetarea participării României la războiul împotriva Uniunii Sovietice, alăturarea ei coaliției antihitleriste și angajarea tuturor forțelor sale umane și materiale în lupta pentru înfrîngerea fascismului, pînă la victoria finală.

În perioada care a trecut de la victoria Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă — care a marcat o nouă eră în dezvoltarea țării — România a cunoscut profunde prefaceri revoluționare, s-a transformat într-o țară industrial-agrară, cu o industrie modernă, organizată pe baza celor mai noi cuceriri ale științei, cu o agricultură socialistă în plin progres, cu un ni-

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, au pus piatra de temelie a Centrului Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare

(Urmare din pag. 1)

prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, invitați în perimetrul în care se execută turnarea fundațiilor noii clădiri, au așezat la temelia construcției cilindru de oțel inoxidabil conținînd pergamentul pe care se află scris vibrantul mesaj ce va purta prin timp mărturia clipelor memorabile cînd începe să fie pusă în operă o nouă și impresionantă ctitorie a acestei glorioase epoci. Semn al inaugurării oficiale a lucrărilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au turnat simbolic cîte o cupă de beton la fundația clădirii. Momentul solemn a fost marcat de entuziaste urale și aclamații.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului s-au îndreptat, apoi, spre vastul șantier de amenajare complexă a riului Dîmbovița, o altă ctitorie reprezentativă a epocii de mărețe îndepliniri inaugurate de cel de-al IX-lea Congres al partidului.

Vizița a început la podul Mihai Bravu, loc ce oferă o imagine panoramică a parcurii innoit al Dîmboviței, precum și a zonelor învecinate.

Parcursind traseul Dîmboviței spre ieșirea din București, coloana oficială de mașini s-a oprit, apoi, la podul Vitan. Ca și celelalte poduri din perimetrul urban al municipiului, podul Vitan, cel mai mare dintre ele, a fost construit într-un timp record.

A fost vizitat, apoi, pe malul stîng al riului Dîmbovița, nodul hidroenergetic de la punctul „Sere”, situat la circa 800 metri în aval de podul Vitan.

La nodul hidroenergetic Popești și alte puncte de lucru ale vastului șantier, secretarul general al partidului a făcut recomandări menite să faciliteze grăbirea ritmului de execuție, a dat indicații privind amenajarea malurilor, a construcțiilor ce urmează să fie

ridicate în această parte a Bucureștiului.

În drum spre centrul orașului, au fost străbătute cîteva cartiere noi.

Pe întregul traseu, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu entuziasm de mii de bucureșteni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului s-au oprit, apoi, în piața ce marchează punctul terminus al Bulevardului „Victoria Socialismului”. Au fost examinate aici, împreună cu edilii orașului, modul de realizare a proiectelor, stadiul lucrărilor la diferite obiective social-culturale și blocuri de locuințe aflate în construcție pe noul bulevard.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări și a apreciat activitatea constructorilor, cerînd să se acționeze, în continuare, pentru finalizarea într-un timp cât mai scurt a lucrărilor.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, cu ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au făcut o vizită pe șantierul de construcție a Casei Republicii.

Această operă arhitectonică monumentală se află într-un stadiu avansat de construcție.

La diferite niveluri ale impunătorului edificiu, au fost vizitate spații cu diverse destinații, marile saloane și săli de lucru. S-a evidențiat faptul că la o mare parte din suprafața clădirii lucrările de construcție sînt terminate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, apreciînd realizările de pînă acum, a cerut constructorilor să-și concentreze eforturile pentru grăbirea ritmului de construcție și înfrumusețare în continuare a spațiilor interioare. S-a indicat, îndeosebi, să fie folosit din plin timpul favorabil pentru terminarea lucrărilor exterioare.

De pe terasa ultimului nivel al Casei Republicii tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, toți cei pre-

zenți au admirat perspectiva oferită de marele bulevard „Victoria Socialismului”. Pe această mare arteră a Bucureștiului se află în construcție și alte edificii social-culturale de o deosebită importanță, între care Biblioteca Națională, iar recent s-a hotărît și construirea Centrului Național de Cultură și Educație „Cîntarea României”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au analizat, și cu acest prilej, modul cum urmează să fie transpuse în practică proiectele, făcînd, de asemenea, o serie de recomandări specializate cu privire la viitoarele construcții.

Vizitarea marilor obiective din Capitală, prilejuită de inaugurarea lucrărilor de construcție la Centrul Consiliilor Naționale ale Democrației Muncitorești-Revoluționare,

orientările și indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu constituie un puternic și mobilizator imbold pentru muncă miilor de constructori de pe șantierele de investiții, a tuturor oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul țării, care își intensifică eforturile în vederea obținerii unor rezultate cât mai bune în producție, a unor realizări de prestigiu în întrecerea socialistă.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați din nou, cu deosebită însuflețire, de constructori, de un mare număr de bucureșteni aflați la acea oră pe marile artere ale Capitalei.

Și această vizită, care a pus pregnant în evidență mari și reprezentative îndepliniri ale socialismului, a demonstrat grăitor că, la a 44-a aniversare a măreței victorii din August 1944, poporul român se înfățișează puternic — strîns unit în jurul partidului, al secretarului său general —, mîndru de creațiile sale, hotărît să-și pună toate forțele în slujba îndeplinirii obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, spre propășirea și înflorirea patriei noastre socialiste.

arena internațională, vorbitorul a reînnoit angajamentul solemn al oamenilor muncii din județul nostru de a îndeplini neabătut Programul partidului, hotărârile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului — garanția ridicării României pe noi culmi de progres și civilizație.

Într-o atmosferă înălțătoare, de puternică vibrație și angajare patriotică, participanții la adunarea festivă au adoptat textul unei telegramme adresate conducerii partidului și statului, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Reunindu-și glasurile și sentimentele într-un înălțător omagiu pentru Partidul Comunist Român și ilustrul său conducător, pentru patrie, pentru pace și prietenie între toate popoarele lumii, participanții au ovacionat și aclamat îndelung în semn de deplină satisfacție pentru viața nouă în noua Românie.

A fost intonat, apoi, Imnul Frontului Democrației și Unității Socialiste.

În încheierea adunării, a fost prezentat un sugestiv și emoționant spectacol omagial, de către formații cultural-artistice laureate ale Festivalului Național „Cîntarea României”, care s-a constituit într-un fierbinte omagiu adus secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, unității de nezdruccinat a poporului în jurul Partidului Comunist Român.

vel de trai al poporului în continuă creștere.

În aceeași atmosferă sărbătorească, dominată de intensă bucurie și puternic entuziasm, a fost evocat drumul de lumină și mărețe îndepliniri socialiste parcurs, sub înțeleaptă conducere a Partidului Comunist Român, în anii construcției socialiste și, cu deosebire, în perioada inaugura-

Nicolae Ceaușescu” județul Sibiu cunoscînd mutații profunde, caracterizate de un mare dinamism în dezvoltare și modernizarea tuturor sectoarelor de activitate, ceea ce situează județul nostru printre cele mai puternice și prospere zone ale țării.

Îată de ce, la glorioasa aniversare a Zilei Naționale a României, aureolată de stră-

Adunarea festivă consacrată mării sărbători naționale a poporului român

tă de Congresul al IX-lea al partidului, cînd, prin voința unanimă a comunistilor, a întregului popor, în funcția supremă de partid și de stat a fost ales tovarășul Nicolae Ceaușescu, înflăcărat patriot revoluționar, strălucit gînditor și om politic, personalitate proeminentă a lumii contemporane, care de peste cinci decenii și jumătate s-a identificat cu idealurile partidului și națiunii, consacrindu-și eroic viața și activitatea dezvoltării multilaterale a patriei, cauzei socialismului și comunismului, colaborării și păcii în lume.

În continuare, au fost reliefate roadele politicii înțelepte a partidului și statului nostru de dezvoltare armonioasă a tuturor județelor țării, în glorioasa „Epocă

lucirea mărețelor victorii obținute în cea mai rodnică perioadă din istoria patriei, gîndurile și sentimentele comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii din județul nostru — fără deosebire de naționalitate — de nețărmită dragoste și prețuire se îndreaptă, în semn de aleasă cinstire și vie recunoștință, către cel mai iubit și stimat fiu al poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, către tovarășa Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului, eminent om de știință.

Subliniînd rolul determinant, hotărîtor al tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și îndeplinirea politicii externe a partidului și statului nostru, înaltul prestigiu de care România socialistă și președintele ei se bucură pe

TELEGRAME EXTERNE

● Starea de inapoiere economică constituie un real pericol pentru pacea și securitatea lumii și un impediment pentru dezvoltare în general — a declarat, în capitala Kenyei, un reprezentant al Programului Națiunilor Unite pentru mediul înconjurător (U.N.E.P.), cu prilejul unei reuniuni internaționale. El a subliniat că, în prezent, criza economică nu numai că afectează procesul dezvoltării, dar amenință efectiv viața a peste 400 de milioane de africani.

● Misiunea observatorului permanent al O.E.P. la Națiunile Unite a adresat din partea Comitetului Executiv al O.E.P. o scrisoare secretarului general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, și președintelui pe luna în curs al Consiliului de Securitate, în care, prezentând ca extrem de gravă situația din teritoriile ocupate, se cere comunității internaționale să adopte măsuri imediate și adecvate menite să asigure respectarea de către Israel a convențiilor de la Geneva.

● Calitatea vieții în capitala Marii Britanii, Londra, cunoaște o continuă deteriorare — se arată într-un raport al Institutului Minitel. În clasamentul a 38 de orașe britanice, elaborat pe baza unor indicatori privind posibilitățile de câștig, costul vieții, spațiul locativ, criminalitatea, instituțiile de educație și sănătate, egalitatea rasială, poluarea mediului și ofertele pentru

timpul liber, Londra s-a situat pe locul 34.

● Potrivit unor date publicate de revista „Newsday”, creșterea violenței la New York și asasinatelor au printre cauzele principale nu numai lupta diferitelor bande de traficanți de narcotice, ci și numărul tot mai mare de arme de foc aflate în posesia persoanelor particulare, care, uneori, fac uz de ele nu numai pentru autoapărare.

New Yorkul — arată revista — s-a transformat într-o imensă piață de arme, cumpărarea de revolvere sau arme automate fiind mai ușoară, de regulă, decât obținerea unei rețete pentru un medicament. Statisticile oficiale relevă că, în anul 1987, la New York au fost asasinate cu arme de foc 986 persoane, cu 264 mai multe decât în anul precedent — relatează agenția T.A.S.S.

● După cum se relevă într-un raport privind situația economică a țării, dat publicității la Roma, numărul șomerilor din Italia s-a dublat în ultimii 15 ani. La începutul anului în curs, ei reprezentau peste 11 la sută din totalul populației active. În prezent, Italia ocupă locul al patrulea în rândul țărilor industrializate occidentale, după Spania, Olanda și Belgia, în ceea ce privește nivelul șomajului.

● La Manila a avut loc o demonstrație de protest împotriva bazelor militare americane din Filipine. Participanții — membrii mai multor organizații obștești — au parcurs străzile centrale ale

orașului, cerind lichidarea bazelor amintite.

În același context se inscrie și lansarea unei campanii de strângere de semnături pe un apel care cere transformarea țării într-o zonă fără arme nucleare — relatează agenția T.A.S.S.

● În cuvântul rostit la Conferința pentru dezarmare de la Geneva, reprezentantul Indiei a relevat că țara sa se pronunță pentru edificarea unei lumi fără arme nucleare și fără violență. India — a spus el — consideră necesar ca toate statele să-și asume obligația de a contribui la realizarea dezarmării generale și totale, sub control internațional eficient.

● Pe un șand de probă special, un vagon-platformă a stabilit în Japonia un nou record mondial de viteză pe calea ferată, atingând 524 km/h.

În trafic, un asemenea vagon va putea circula cu o viteză de croazieră de 350 km/h. Vagonul testat a fost realizat din materiale plastice cu rezistență sporită pentru a se ușura greutatea vehiculului.

● Cel mai bătrîn locuitor al Arabiei Saudite, Abdel Muajn Alia, a încetat din viață în orașul Jeddah, în vîrstă de 145 de ani — relatează ziarul egiptean „Al Wafd”. El a dus un mod activ de viață pînă în ultimele zile, ocupîndu-se cu o energie demnă de invidiat de educarea numeroșilor săi strănepoți și strănepoții.

AVANCRONICĂ, FOTBAL, DIV. A

Mult succes, F. C. Inter Sibiu!

Pe „harta fotbalistică” a țării, Sibiu e scris astăzi cu majuscule. Din nou după 38 de ani! Începutul l-au făcut atunci, demult, Traian Popa, Hociotă, Dragoman, Kucerak, Moraru, Mîscă, Gheorghiu, Gîrleanu, Stuparu, Văcaru, Moldovan și ceilalți bravi fotbaliști antrenai de Gheorghe Rășinaru. Unii dintre ei se vor afla și mine, 21 august, ora 18, în tribunele „Municipalului” sibian gătit de sârbătoare pentru mult așteptatul rendez-vous cu elita fotbalului românesc. Copleșiți de amintiri, dar, cu siguranță, emoționați și mîndri că o altă generație bate la „poarta consacării”. Alături de ei se vor afla mii și mii de alți sibieni entuziaști și generoși, optimiști și dispuși să-și încurajeze neobosiți echipa favorită.

Jurcă, Cezar Zamfir, Cotoră, Radu II, Boar, Văsiu sau mai noii lor coechipieri Majaru, Laurențiu, Cașuba, Ene, Alexă s-au pregătit cu seriozitate pentru acest debut cu dreptul pe scena primei divi-

zii. O știm cu toții: nu va fi ușor! În calcul intră, ca la orice debut, și emoțiile, și crisparea, și prea marea dorință de victorie care nu e, întotdeauna, cel mai bun sfetnic. Tot cu dreptul ar dori să păsească în ediția a 71-a a diviziei A și „șepcile roșii”, echipă de renume și de tradiție a primului eșalon. Iată de ce intereștii, și antrenorii lor, Titi Ardeleanu și Viorel Hizo, așteaptă, să le fim alături, să le insuflăm, ca spectatori, încrederea din primul și pînă în ultimul minut de joc! Stă în puterea noastră să demonstrăm că F.C. Inter este o echipă puternică și că la Sibiu avem și public de divizia A!

În caz de timp nefavorabil, meciul echipelor de speranțe va avea loc, de la ora 15.30, pe terenul „Independența” din Obor. Să mai precizăm că partida seniorilor va fi arbitrată de Mircea Constantinescu din București.

Rubrică întocmită de
Mircea BITU

INTREPRINDEREA DE EXECUȚIE ȘI EXPLOATARE A LUCRĂRILOR DE ÎMBUNĂTĂȚIRE FUNCiare SIBIU

INCADREAZĂ:

● mecanici deservenți utilaje terasiere (buldozeriști, excavatoriști) pentru șantierele din zonele Mediaș, Nocrich, Miercurea, Arpaș.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, biroul P.O.R.P.I., telefon 15433, int. 28.

— 350 —

Mica publicitate

PIERDERE

● Pierdut adeverință de reținere nr. 1037 din 5 august 1988, eliberată de Vama Otopeni, pe numele Necula Elena. O declară nula. (11689)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind radiocaset mono și cap radiocaset stereo 300 ohmi. Telefon 28950. (11693)
● Vind Skoda 1000 MB, str. Dulgherilor nr. 27. Vizibilă după ora 17. (11691)
● Vind ARO 240 Diesel stare perfectă. Laslea nr. 173, telefon 122, orele 17-22. (11699)
● Vind CZ 175 sport, stare excepțională. Telefon 28937. (11707)

● Vind 2 bilete tratament E-forie Nord, perioada 31 august-17 septembrie. Telefon 43912. (11709)

● Vind blitz computer Canon 277 F și Metz 36 CT 2 nou. Telefon 25519. (11718)

● Vind pian scurt. Telefon 2826, orele 16-18. (11715)

● Vind apartament 3 camere, bucătărie, pivniță mare, la preț convenabil. Str. Șureanu, bl. 1, ap. 12, cartier Vasile Aaron (lingă florărie). (11465)

● Cumpăr faianță (prefer albă). Telefon 35698, după-amiază. (11466)

● Cumpăr bicicleta Ucraina sau semicursă, stare bună. Telefon 25156. (11467)

● Vind mașină de tricotate ștrampeli nr. 8. Telefon 32816. (11515)

● Vind pianină IRMLER LEIPZIG. Telefon 33232. (11484)

● Vind pian coadă lungă, var pastă și scindură brad uscată. Informații, telefon 13290, după ora 16. (11491)

● Vind urgent casă liberă. Str. Ecaterina Varga nr. 58. (11525)

● Cumpăr machete mașini metalice orice stare, Catalog. Telefon 20862. (11537)

● Vind capre cu lapte. Str. Iazului 13, după ora 19. (11538)

● Vind cort două persoane. Telefon 14151, între orele 16-18. (11681)

● Cumpăr Lada 1500. Telefon 45223. (11473)

● Vind urgent Dacia 1100 stare perfectă, diferite piese schimb — convenabil. Agnita, telefon 10931. (MP)

● Vind drujbă U.R.S.S. Telefon 17864. (11477)

CERERE DE SERVICIU

● Caut femeie pentru menaj două persoane. Ofer cameră. Sibiu, str. 11 Iunie nr. 48. (11474)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Schimb apartament 2 camere, cartier Vasile Aaron cu 2-3 camere cartier Turnișor. Telefon 41059, după ora 14. (11475)

INCHIRIERI

● Inchiriez garsonieră unei intelectuale. Telefon 15839. (11511)

● Două surori eleve Liceul Sanitar, căutăm gazdă, cameră intrare separată, central, poate fi și în cartierul Strand. Telefon 47360, orele 19-21. (11503)

DIVERSE

● Caut dulgheri pentru executat acoperiș la casă. Cumpăr ușă stejar. Telefon 32125, Sibiu. (11703)

ANIVERSĂRI

Cu ocazia împlinirii vârstei de 14 ani, urăm fiului nostru CLAUDIU GRIGORESCU — „La mulți ani!” (11619)

● Cînd la buchetul vieții înflorește al 59-lea trandafir fi dorim dragului nostru soț, tată și bunic IOAN KURT ACS — multă sănătate, fericire alături de cei dragi.

Soția Ana, fiica Monica și nepotul Zoltan (11663)

● Acum, cînd la buchetul vieții înflorește cel de al 40-lea trandafir, fi urăm dragel noastre soții și mame EMILIA — multă sănătate și „La mulți ani!”

Soțul Vasile și fiii Costel și Ionel (11702)

DECESE

Departă de țară s-a stins din viață un soț bun, un tată și un bunic iubit, cel care a fost

MATEȘ GAVRILA — 68 ani —
Vei rămîne mereu în inimile noastre.

Cuscii: familia Dinu și familia Sirbu (11693)

Sîntem alături de ing. Oprean Sandu, greu încercat prin decesul tatălui dr. OCTAVIAN OPREAN

Sincera condoleanțe.
Colegii din cadrul atelierului Analiză C.T.C.E. Sibiu (11688)

Pentru anii frumoși petrecuți în mijlocul familiei tale, pentru caracterul tău deosebit, mă despărț eu greu de tine bunule prieten dr. OCTAVIAN OPREAN (11720)

Sîntem alături de colega noastră dr. Oprean Monica, la marea durere pricinuită de decesul soarelui său.

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliatăe.
Colegii secției Recuperare Ortopedică copii (11691)

Veșnică amintire omului de o rară noblețe sufletească dr. OCTAVIAN OPREAN

Anița, Dorina și Sorin (11696)

Sîntem alături de colegul nostru ing. Oprean Sandu, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său, dr. CONSTANTIN OPREAN

Condoleanțe familiei îndoliatăe.
Colectivul C.T.C.E. Sibiu (11690)

Cu adîncă durere anunțăm stingerea din viață a celui care a fost profesor VALERIU MANGU

— 83 ani —
Ceremonia înmormîntării va avea loc azi, 20 august, ora 14. Plecarea din str. Gh. Coșbuc, nr. 23.

Soția, fiica, nepotul și ginerele (11719)

Un ultim omagiu celei care a fost o bună vecină ELENA FLEACA

Vecinii din str. Putnei și prof. Victor Lazăr (11692)

Sîntem alături de prietena noastră Mihaela Birsan, în aceste clipe grele ale despărțirii de mama sa.

(11697) Mariana și Anița

Cu mare durere anunțăm încetarea din viață după o lungă și grea suferință a celui care a fost un bun soț, tată și bunic

IOAN STANCA — 75 ani —
Înmormîntarea — azi, 20 august, ora 10. Plecarea din str. Fabricii nr. 8. (11710) Familia îndoliatăă

Sîntem alături de familia îndoliatăă prin decesul celui care a fost

IOAN STANCA (din Săcădate — 75 ani) Familiiile Pric (Constantin, Leontina, Dinu și fiul Ionică) (11713)

COMEMORĂRI

● Prezent mereu în inimile noastre, aducem un pios omagiu însoțit de lacrimi și flori dragului nostru soț, tată și bunic,

RADU PETRICA Comemorarea — azi, 20 august, ora 17, la mormînt. (11694) Familia

● Neuitată rămîne ziua de 7 iulie cînd a plecat dintre noi pe drumul fără de întoarcere cel care a fost un soț, tată și bunic deosebit de iubitor IOAN SPĂȚĂCEAN

(Racovița)
Lacrimile noastre vor uda florile ce împodobesc tristul mormînt.

Comemorarea în 21 august, ora 12, în comuna Racovița.
Soția Eugenia și cei trei copii cu familiile lor (11696)

● Timpul nu va șterge din inimile noastre amintirea celui care a fost soț, tată, bunic și socru DUMITRU LUPE (Gura Riului) (11579)

Cu durere în suflete ne reamintim ziua de 20 august, cînd nemiloasa moarte a luat dintre noi pe scumpul nostru soț, tată, socru și bunic

GHEORGHE GAFTON (din Avrig)
Sufletul lui blînd și dragostea cu care ne-a ocrotit tot timpul vieții sale nu le vom uita niciodată.

Soția, copiii, ginerele, nora și nepoții (11711)

● Au trecut zile triste de cînd ne-a părăsit scumpa noastră

PARASCHIVA MULEȘ (Aciliu)

Timpul nu va șterge din sufletul nostru chipul mamei bun și blînd.

Te vom plînge tot restul vieții și îți mulțumim pentru tot ce ai făcut pentru noi.

Comemorarea — duminică, 21 august 1988, ora 12, la mormînt în Aciliu. (11705) Soțul și copiii

● Pios omagiu aducem părinților noștri

CORNELIA PROȘTEANU și IACOB PROȘTEANU de la decesele cărora se implinesc 42 și respectiv 8 ani.

Comemorarea — duminică, 21 august, ora 14, la mormînt. Copiii, nurerile, nepoții și strănepoții (11669)

Cu regret în suflet comemorăm memoria dragilor noștri părinți care au plecat dintre noi

LETIȚIA și TOMA BANEA

Dragi părinți nimeni nu vă poate înlocui pe acest pămînt. Mormîntul vostru va primi căldura lacrimilor noastre, ca recunoștință pentru viața ce ne-ați dat-o nouă.

Comemorarea — 21 august în comuna Vurpăr. (11698) Cei șapte copii

Pios omagiu și neștearsă amintire celui care a fost scumpul nostru fiu și nepot

GELERIU BOGDAN lacrimi și flori vor fi pe mormîntul tău dragul nostru.

Comemorarea — joi, 25 august, ora 17 la mormînt. (11636)

În fața neînțelesei și dureroasei absențe, ne plecăm cu inimile îndurerate și omagii amintirea neprețuitei noastre mame

VICTORIA MOGA (Turica — Poiana Sibiului) la trei ani de la deces.

Comemorarea — joi, 25 august 1988, ora 18, la mormînt (poarta a II-a). (11662) Familia

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: str. Dr. I. Rațiu — 7, Telefoane: Redactor șef — redactor șef adjunct 12810; Secția economică — politică 13183; Secția socială — cultură — sport — scrisori 12506; administrație — mica publicitate 13333 Tiparul Întreprinderea Poligrafică Sibiu.

BIBLIOTECA „ASTRA”
SIBIU